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Hatóságuk HE/KVO/00880-15/2024 iktatószámú végzésében hiánypótlás teljesítésére hívta fel a 
Molnárfarm 2000 Kft-t annak környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációjával kapcsolatban, mely 
hiányosságokkal kapcsolatban az alábbi beadványt tesszük: 

 

1. Egyértelműen különítse el a felülvizsgálati dokumentáció 17.2. fejezet „Javaslat a jövőbeni 
monitoringra” részben a felszín alatti víz és a földtani közeg vonatkozásában tervezett 
monitoringot. 
 

Felszín alatti víz tekintetében monitoring javaslatunk: hogy az 1., 2. 4., 6 és 8. MVP pontokon évente, 
az év azonos időszakában kerüljön sor mintavételre, míg a hosszú távú hatások értékelésére az új EKE 
engedély lejáratát megelőzően, azaz kb. 10 év múlva kerüljön sor, így a 3., 5., 7. és 9. MVP pontok 
mintázása talajvíz tekintetében várhatóan 2033., 2034 évben kerül sor. 
 
Földtani közeg vonatkozásában a 10 év múlva megismételni tervezett alapállapot jelentés részeként 
kerülne sor a vizsgálatokra az 1-9 MVP pontokon.  

 
 

2. Pontosítsa a vizsgált telephely és környezetének településrendezési terv szerinti övezeti 
besorolását Kisköre Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023. (VI. 20.) 
önkormányzati rendelete alapján. 

Csatoljuk a Kisköre Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2023. (VI. 20.) számú 
önkormányzati rendelet 2. számú melléklet szerinti külterületi szabályozási terv térkép kivágatát, 
melyen látható a telephely és környezetének övezeti besorolása. 

A térképes adatbázis szerint így a telephely 0496/1 hrsz-ú ingatlana Kmü övezetben található, a 0504/1 
hrsz-ú terület pedig Má1 övezetben helyezkedik el.  



 

 

3. A dokumentáció 11. és 69. oldalán szerepeltetett táblázatok alapján az 1-4. állattartó 
épületben 5-5 db oldalfali ventilátor, az 1-2. és 3-4. nyaktagban 2-2 db oldalfali ventilátor 
üzemel, amely összesen 24 db berendezést jelent. A dokumentáció 145. oldala (zajvédelmi 
tervfejezet) alapján nevezett épületekben összesen 19 db oldalfali ventilátor üzemel. Oldja fel 
az ellentétet, nyilatkozzon az oldalfali ventilátorok tényleges számáról. Amennyiben 
szükséges, pontosítsa a zajterjedéssel és a hatásterület lehatárolással kapcsolatos 
számításokat és a hatásterület ábrázolását. 
 

A ventillátorok száma tekintetében a dokumentáció 11. és 69. oldalán írt adatok helytállóak, így kérjük 
ezt figyelembe venni szíveskedjenek! A dokumentáció 145. oldalán szereplő elírás nem befolyásolja a 
zajterjedési számításokat és hatásterületeket, a számítások a helyes adatokkal kerültek elvégzésre, 
meghatározásra. 

 
4. Ismertesse a vizsgált tevékenység rezgésvédelmi vonatkozásait (az alkalmazott berendezések 

környezeti rezgésforrásnak minősülnek-e, amennyiben igen, teljesülnek-e a határértékek, 
szükséges-e rezgéscsökkentő beavatkozás). 

A felülvizsgálati dokumentáció 15.6 fejezetében írtak szerint a telephelyen környezeti rezgésforrást 
nem üzemeltetnek. Kérjük a leírtakat figyelembe venni szíveskedjenek!  

 
5. A 2023. évre vonatkozó összefoglaló jelentést és a 2024. évre vonatkozó működési tervet 

nyújtsa be. 

 



Hatóság megállapította, hogy a 2023. évre vonatkozó éves Összefoglaló jelentés, illetve 2024. évre 
vonatkozó Működési terv nem áll a Környezetvédelmi Hatóság részére. Ezzel kapcsolatban 
megjegyezzük, hogy a felülvizsgálati dokumentáció a dokumentációban hivatkozott jogszabályok 
alapján készült, melyek egyike sem tartalmaz előírást összefoglaló jelentés, illetve jövőre nézve 
működési terv készítésére sem. Mivel annak benyújtását a kötelezett számára a felülvizsgálati 
eljárásban jogszabály nem írja elő, így kérjük a kért összefoglaló jelentés, illetve működési tervet külön 
eljárásban kezelni szíveskedjenek! 

Az összefoglaló jelentéssel kapcsolatban megjegyezzük, hogy a felülvizsgálati dokumentáció vonatkozó 
fejezeteiben kitértünk a 2023-as termelési és kapacitás adatokra, úgy ahogyan azt a készítő számára a 
12/1996. (VII.4.) KTM rendelet előírja. A felülvizsgálati dokumentáció így éves összefoglaló jelentésnek 
is tekinthető nemcsak 2023-hanem az azt megelőző évekre vonatkozóan is. Kérjük a dokumentáció 
elbírálásánál ezen adatokat figyelembe venni szíveskedjenek! A dokumentációban részletezzük a 2023-
as év mérési eredményeit, hígtrágya forgalmát, ezzel kapcsolatos kapacitás adatokat, vízhasználatokat 
panaszbejelentéseket és anyagnyilvántartásokat is. 

A 2024. évi működési terv készítését a felülvizsgálati eljárásban nem lehet értelmezni, hiszen arra a 
vonatkozó 12/1996. (VII.4.) KTM rendelet nem tér ki. Működési tervek tekintetében egyebekben 
előadjuk, hogy a Kft. terve a jogszabályi előírásoknak és a hatóság követelményeinek való megfelelés, 
megfeleltetés, mely első lépése az egységes környezethasználati engedély kérdésének megnyugtató 
rendezése lehetne. Jelenleg hatóságuknál Egységes környezethasználati és környezeti hatásvizsgálati 
összevont eljárás szüneteltetés alatt áll, tárgyi eljárás alapját képező felülvizsgálat pedig folyamatban 
van. A Kft. jövőjét tekintve bizonytalan, reméli a folyamatban lévő eljárások mielőbbi lezárását. 

A 2024. évi terv tehát első helyen az engedély megszerzését tartalmazza, utána pedig az engedély 
előírásainak ismeretében az abban foglaltak teljesítését. Működési terv készítése a felülvizsgálat 
lezárultáig nem értelmezhető, hiszen nem ismert Hatóságuk álláspontja a társaság jövőbeli 
tevékenységét érintően. A tervezett tevékenység ennek ellenére az eddigiek szerinti teljes kapacitás 
melletti üzemelés lenne, jelentősebb technológiai módosítások nélkül. A várható éves 
anyagfelhasználás és várható kibocsátások hasonlóak lesznek a felülvizsgálati dokumentációban 
ismertetettekkel, a várható beruházások tekintetében pedig a felülvizsgálati dokumentáció 
intézkedésekkel foglalkozó fejezetében írtunk.  

Kérjük ezen leírásokat és a csatolt dokumentumokat az összefoglaló jelentés és működési terv 
tekintetében elfogadni szíveskedjenek! 

 

Mellékletek: 

2023. összefoglaló jelentés 
2024. év éves működési terv 

 

Szeged, 2023. május 20.  

Kalmár Krisztián 

 

 

 


